Kordamisülesanded vabatahtlikele 11.klassist!

Tähtaeg 8.jaanuar! Töö eest saad hinde!
Lahenda ülesanded korrektselt koos selgitustega paberile. Kirjuta ära ka ülesanne. Igal ülesandel olgu vastus eraldi välja kirjutatud või allajoonitud. 

1.Lihtsusta avaldis  
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2. Lihtsusta avaldis   ja leia selle väärtus, kui a = 4 ja b = 5.
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3.Lahendage võrrandid:
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4.Leidke suurim täisarvuline a väärtus, mille korral süsteemi 
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lahend  rahuldab võrratust 2x – y >0

5.7 tunniga sõitis kaater 60km pärivoolu ja 64km vastuvoolu. Teine kord sõitis sama kaater 7 tunniga 80km pärivoolu ja 48km vastuvoolu. Leidke kaatri kiirus ja veevoolu kiirus jões.

6.Raamatukogus on inglisekeelsed, prantsusekeelsed ja saksakeelsed raamatud. Inglisekeelsed raamatud moodustavad 36% kõigist võõrkeelsetest raamatutest, prantsusekeelsed aga 75% inglisekeelsetest. Ülejäänud 185 raamatut on saksa keeles. Mitu võõrkeelset raamatut on selles raamatukogus?

7.Kaks lumekoristusmasinat võivad väljaku koos töötades puhastada 12 tunniga. Kui esimene masin algul teeks üksi ära poole tööst ja siis teine lõpetaks selle, siis kuluks neil kokku 25 tundi. Kui kiiresti suudaksid kumbki masin eraldi töötades väljaku ära puhastada?

8. Leidke võrratuse täisarvuliste lahendite aritmeetiline keskmine
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